

## **Lucrări de realizare branșament la rețeaua de alimentare cu apă în cadrul Proiectului "Conservare, restaurare la Amfiteatrul din cadrul sitului arheologic Ulpia Traiana Sarmizegetusa" (proiectare și execuție)**

I.D.: 83101348

---

Data publicării	08.06.23	Coduri CPV	45232150-8
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ: 88.935,00 RON - 88.935,00 RON

---

Descriere: Obiectul contractului cuprinde proiectarea și execuția lucrărilor de realizare a branșamentului la rețeaua de alimentare cu apă a celor 2 hidranți exteriori subterani din incinta sitului arheologic Ulpia Traiana Sarmizegetusa. Proiectarea și execuția lucrărilor de racordare a obiectivului la rețeaua de alimentare cu apă existentă în zonă se face cu respectarea Legii 50/1991 republicată cu modificările și completările ulterioare, Legii 241/2006 și a Ordinului ANRSC 88/2006. A. Serviciile de proiectare care fac obiectul contractului sunt : Etapa 1 - Întocmire documentație pentru emiterea acordului de principiu din partea operatorului SC APA PROD SA DEVA. Etapa 2 - Întocmire documentații obținere avize, acorduri de coexistență, avize din partea furnizorilor de utilități din zonă și documentație obținere autorizație/acord din partea DRDP Timișoara. Etapa 3 - Întocmire proiect tehnic și obținerea Aviz tehnic de branșare/racordare din partea operatorului SC APA PROD SA DEVA. Întocmirea Proiectului tehnic de execuție se realizează cu respectarea conținutului-cadru prevăzut în anexa nr. 10 din H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, adaptat în conformitate cu specificul și complexitatea obiectivului de investiții ce face obiectul prezentei proceduri; Toate documentațiile tehnice vor fi verificate de către verifcatori de proiecte atestați conform prevederilor legale în vigoare. B. Lucrările care fac obiectul contractului se vor executa la standardele de calitate conform normelor și legilor în vigoare, cu respectarea Avizului tehnic de branșare/racordare și a proiectului tehnic. Toate materialele și produsele utilizate vor fi însoțite de certificate de calitate. La alegerea materialelor se a ține seama de condițiile lor de utilizare și montare. Pentru a asigura securitatea persoanelor și a bunurilor, materialele folosite trebuie să-și păstreze în timp calitățile și caracteristicile tehnice sub acțiunea influențelor externe din amplasamentele în care au fost instalate.

---